



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL Nº 81/2020/PRPPG**

Foz do Iguaçu , 27 de agosto de 2020.

RETIFICA o Edital n. 56/2020/PRPPG de 10 de julho de 2020 - Processo Eleitoral do Comitê Permanente Local De Iniciação Científica (CLIC), Gestão 2020-2022.

A Comissão Eleitoral Local (CEL) do Comitê Permanente Local de Iniciação Científica (CLIC), instituída pela Portaria PRPPG nº 23/2020/PRPPG, de 08 de abril de 2020, publicada no Boletim de Serviços nº 29 de 15 de abril de 2020, nos termos do Estatuto da Universidade, Regimento Geral da UNILA, Regimento Interno do CLIC e do Edital nº 56/2020/PRPPG, torna público o presente Edital.

## 1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê.

Quadro 2: Elegíveis e eleitores(as) da categoria discente

<b>Elegíveis</b>	<b>Número de Vagas</b>	<b>Eleitores</b>
Discentes de graduação, regularmente matriculados, que participe ou tenha participado de Iniciação Científica como bolsista ou voluntário.	1 chapa (titular e suplente) Mandato: (1) ano.	Discentes de graduação, regularmente matriculados, que participe ou tenha participado de Iniciação Científica como bolsista ou voluntário.

1.2 Leia-se

Quadro 2: Elegíveis e eleitores(as) da categoria discente

<b>Elegíveis</b>	<b>Número de Vagas</b>	<b>Eleitores</b>
Discentes de graduação, regularmente matriculados, que participe ou tenha participado de Iniciação Científica como bolsista ou voluntário.	1 chapa (titular e suplente) Mandato: (1) ano.	Discentes regularmente matriculados nos cursos de graduação da UNILA, que não estejam com a matrícula trancada.

## **2 DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1 As demais disposições do Edital n. 56/2020/PRPPG permanecem inalteradas.

*(Assinado digitalmente em 27/08/2020 11:24 )*

DANUBIA FRASSON FURTADO

*PRO-REITOR(A)*

*Matrícula: 2886345*

**N do Protocolo: 23422.009866/2020-13**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **81**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **27/08/2020** e o código de verificação: **5a523cf421**